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Antrag für.die Ratssitzung am 20.09.2007

Sehr geehrter Herr Orth,
bitte setzen Sie folgenden Antrag auf die Tagesordnung der Ratssitzung am 20.09.2007.

Mit freundlichen Grüßen
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Magdä Ryborsch üntef Zıffus
Fraktionsvorsitzende

Antrag

Unsere Fraktion benennt als neue sachkundige Bürger für die Fraktion von Bündnis 90/ DIE
GRÜNEN Edeltraud Schundau, Roland Schundau und Helmut Schmidt. Wir bitten den Rat,

_ die sachkundigen Bürger zu bestätigen und folgende Umsetzung in den Ausschüssen zu
D .

5 beschließen:
vn
E

8
oO

&

8
oO ..

“ BÜNDNIS 90
NIESINEN/ <



Streiche Magda Ryborsch von Position 1 der ordentlichen Mitglieder. ı —_
Setze Dr. Ulrich Steffen an Position 1 der ordentlichen Mitglieder. ı
Setze Magda Ryborsch an Position 1 der Stellvertreter =>

Setze Werner Schwamborn an Position 2 der stellvertretenden Mitglieder. g>
Setze Renate Beisenherz-Galas an Position 3 der. Stellvertretenden Mitglieder. in
Setze Dr. Peter Baeumle-Courth an Position 4 der stellvertretenden Mitglieder. Gı
Setze Annemie Scheerer an Position 5 der stellvertretenden Mitglieder. N. =
Setze Roland Rickes an Position 6 der stellvertretenden Mitglieder. nn

Setze Roland Schundau an Position 7 der stellvertretenden Mitglieder. [&In\ GERD

Ausschuss für Anregungen und Beschwerden. Im

Streiche RalfNürnberger von Position 2 der ordentlichen Mitglieder.
Setze Helmut Schmidt an Position 2 der ordentlichen Mitglieder.
Setze Roland Schundau an Position 6 der stellvertretenden Mitglieder.
Setze Edeltraud Schundau an Position 7 der stellvertretenden Mitglieder.
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Vergabeausschuss

Streiche Dr. Ulrich Steffen von Position 2 der ordentlichen Mitglieder.
Setze Roland Schundau an Position 2 der ordentlichen Mitglieder
Setze Dr. Ulrich Steffen an Position 1 der stellvertretenden Mitglieder.

Planungsausschuss

Streiche RalfNürnberger von Position 4 der stellvertretenden Mitglieder.
Setze Roland Schundau an Position 4 der stellvertretenden Miglieder.
Setze Edeltraud Schundau an Position 7 der stellvertretenden Mitglieder.

Ausschuss für Bildung, Kultur, Schule und Sport

Streiche RalfNürnberger von Position 3 der stellvertretenden Mitglieder.
Setze Edeltraud Schundau an Position 3 der stellvertreteden Mitglieder.

Sozialausschuss

Streiche RalfNürnberger von Position 3 der stellvertretenden Mitglieder.
Setze Helmut Schmidt an Position 3 der stellvertretenden Mitglieder

Gleichstellungsausschuss

Streiche Renate Beisenherz-Galas von Position 1 der ordentlichen Mitglieder.

a Setze Edeltraud Schundau aufPosition 1 der ordentlichen Mitglieder.
ze Setze Renate Beisenherz- Galas aufPosition 1 der stellvertretenden Mitglieder.
S Setze Gabriele Schreiber aufPosition 2 der stellvertretenden Mitglieder.
g Setze Magda Ryborsch aufPosition 3 der stellvertretenden Mitglieder.

> Streiche RalfNürnberger von Position 4 der stellvertretenden Mies .Fe:EEEEEE EEEEEEEEE UNDNIS oO Ü
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Setze Dr. Peter Baeumle-Courth aufPosition 4 der stellvertretenden Mitglieder. I

Streiche Werner Schwamborn von Position 2 der ordentlichen Mitglieder. Oo
“ . EEE

Setze Roland Rickes an Position 2 der ordentlichen Mitglieder. en

Setze Magda Ryborsch an Position 1 der stellvertretenden Mitglieder. anih

Setze Günter Ziffus an Position 2 der stellvertretenden Mitglieder. em
... . . es

Setze Dr. Peter Baeumle-Courth an Position 3 der stellvertretenden Mitglieder. nn

Setze Renate Beisenherz-Galas an Position 4 der stellvertretenden Mitglieder. | & 9
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